
Ανέκδοτο  –  Ο  ιππότης,  η
βασίλισσα και η φαγουρόσκονη

Ο ένδοξος ιππότης Φερδινάνδος, ο μέγας εξολοθρευτής δράκων,
είχε  μια  επικίνδυνη  εμμονή:  Να  χώσει  το  πρόσωπό  του  στα
πλούσια στήθη της Βασίλισσας, αλλά ήξερε ότι για κάτι τέτοιο η
ποινή είναι θάνατος.

Μια μέρα εξομολογήθηκε αυτό το μυστικό του στο φίλο και σύντροφό του, τον
μάγο και  θεραπευτή Λεόντιο,  ο  οποίος ήταν και  ο  αρχίατρος του Βασιλιά.  Ο
Λεόντιος, αφού σκέφτηκε, του είπε ότι βρήκε ένα τρόπο για να του ικανοποιήσει
την επιθυμία του, αλλά όλη η ιστορία θα του κόστιζε 1000 χρυσά νομίσματα.
Χωρίς δισταγμό ο ιππότης Φερδινάνδος συμφώνησε με το ποσό.

Την επόμενη μέρα ο Λεόντιος ο ιατρός παρασκεύασε μια φαγουρόσκονη και έριξε
λίγη στον στηθόδεσμο της Βασίλισσας, όταν αυτή έκανε μπάνιο.
Αμέσως μετά η Βασίλισσα ντύθηκε και η φαγουρόσκονη άρχισε να ενεργεί.

Όταν  τον  κάλεσαν  στα  ιδιαίτερα  βασιλικά  δωμάτια  για  να  αντιμετωπίσει  το
περιστατικό, ο Λεόντιος ο ιατρός πληροφόρησε τον Βασιλιά και την Βασίλισσα ότι
μόνο  ένα  ειδικό  σάλιο,  αν  εφαρμοστεί  για  τέσσερις  ώρες,  θα  μπορούσε  να
θεραπεύσει αυτή την φαγούρα. Σύμφωνα με τις δοκιμές, το μόνο κατάλληλο σάλιο,
σαν αντίδοτο,  ήταν αυτό του ιππότη Φερδινάνδου,  του μεγάλου εξολοθρευτή
δράκων. Ο Βασιλιάς αμέσως προσκάλεσε τον ιππότη Φερδινάνδο στο παλάτι.
Ο  Λεόντιος  έδωσε  στον  ιππότη  το  αντίδοτο  της  φαγουρόσκονης,  το  οποίο
γρήγορα έβαλε στο στόμα του, και έτσι για τις επόμενες τέσσερες ώρες ο ιππότης
εργαζόταν, με ζήλο, πάνω στα πλούσια και υπέροχα στήθη της Βασίλισσας.
Η φαγούρα πράγματι πέρασε, η Βασίλισσα ανακουφίστηκε και ο ιππότης έφυγε
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ικανοποιημένος και τιμημένος σαν ήρωας.

Όταν ο ιππότης Φερδινάνδος επέστρεψε στο σπίτι του, βρήκε τον ιατρό Λεόντιο, ο
οποίος απαίτησε την πληρωμή των 1000 χρυσών νομισμάτων. Αλλά τώρα που η
επιθυμία  του  είχε  εκπληρωθεί,  ο  ιππότης  Φερδινάνδος,  επειδή  γνώριζε  ότι  ο
Λεόντιος  ο  ιατρός  δεν  θα  μπορούσε  ποτέ  να  αναφέρει  την  απάτη  που
κατασκεύασαν στον Βασιλιά, τον έδιωξε χωρίς να του πληρώσει τίποτα.

Την άλλη μέρα ο Λεόντιος ο ιατρός έχυσε μια πολύ μεγάλη δόση φαγουρόσκονης
στο σώβρακο του Βασιλιά και ο Βασιλιάς αμέσως κάλεσε τον ιππότη Φερδινάνδο…

Ηθικόν δίδαγμα: Να πληρώνεις τα χρέη σου.


